XVIIl. FEKETE MIHALY EMLEKVERSENY
Zenta, 2021. januar 30.

5. évfolyam

1. A 2020 egy olyan négyjegyii természetes szam, amely szamjegyeinek 6sszege 4.
a) Hany ilyen négyjegyt szam létezik?
b) Sorold fel csokkené sorrendben ezeket a négyjegyii szamokat!

2. Hat torpe: Szende (1), Szundi (2), Morg6 (3), Hapci (4), Vidor (5) és Kuka (6)
futoversenyt rendezett, s mivel Tudornak éppen fajt a laba, 6 lett a biro. (A nevek mogotti
szdmok a torpék rajtszamait jelzik.) Ki hanyadik lett, ha Tudor a verseny végén
megallapitotta, hogy a rajtszam és a helyezési szam szorzata minden torpénél 1-gyel
nagyobb volt egy 7-tel oszthat6 szamnal?

3. Tudor a sikon ugy vette fel az A, B, C és D pontokat, hogy azok tavolsaga: AB = 6 cm,
BC =3 cm, CD =5 cm. Készits olyan abrat, ahol az AD tavolsag:

a)4.cm,

b) 2 cm,

c)0cm!

4. Pisti apjanak kedvenc csokigolyéit haromféle csomagolasban arusitjak: 6, 9 és 20 darab
talalhato egy-egy csomagban. A csomagokat csak egyben lehet megvasarolni. Pisti az
édesapja szuletésnapjara szeretne ajandékba venni annyi darab csokigoly6t, ahany éves
az apukaja. Az idén ezt még nem tudja megtenni, de a kovetkezo évtol kezdve barmelyik
szliletésnapra mar be tud igy vasarolni. Hany éves az iden Pisti apja?

A feladatok kidolgozasara 120 perc all rendelkezésre.

J6 munkat!



XVIII. FEKETE MIHALY EMLEKVERSENY FELADATAINAK
MEGOLDASAI - 5. évfolyam

1. A 2020 egy olyan négyjegyii természetes szam, amely szamjegyeinek 6sszege 4.
a) Hany ilyen négyjegyii szam létezik?
b) Sorold fel csokkené sorrendben ezeket a négyjegyii szamokat!

Megoldas:

a) 20 ilyen négyjegyli szam létezik

b) Csokkend sorrendben: 4000; 3100; 3010; 3001; 2200; 2110; 2101; 2020; 2011; 2002; 1300;
1210; 1111; 1102; 1030; 1021; 1012; 1003.

2. Hat torpe: Szende (1), Szundi (2), Morgo6 (3), Hapci (4), Vidor (5) és Kuka (6)
futoversenyt rendezett, s mivel Tudornak éppen fajt a laba, 6 lett a biro. (A nevek mogotti
szamok a torpék rajtszamait jelzik.) Ki hanyadik lett, ha Tudor a verseny végén
megallapitotta, hogy a rajtszam és a helyezési szam szorzata minden torpénél 1-gyel
nagyobb volt egy 7-tel oszthat6 szamnal?

Megoldas: Az els6 helyen csak az 1-es rajtszamu Szende érkezhetett a feltételek szerint, hiszen
0-7+1=1. A 2. helyre a 4-es rajtszamu Hapcinak kellett befutnia, mivel 1-7+1=2-4.

A 3. helyezett Vidor lett 5-0s rajtszammal, ekkor ugyanis2-7+1=3-5. A 4. helyezett csak
Szundi lehetett 1-7+1=4-2, mig az 5. helyezett csak Morg6 lehet, hiszen 2-7+1=5-3. A 6.
helyezett igy mar csak a 6-0s rajtszami Kuka lehet, és teljesil is a feladat feltétele, hiszen:
5:-7+1=6-6.

A befutdk sorrendje tehat: Szende (1), Hapci (4), Vidor (5), Szundi (2), Morg6 (3), Kuka (6).

3. Tudor a sikon ugy vette fel az A, B, C és D pontokat, hogy azok tavolsaga: AB =6 cm,
BC =3 cm, CD =5 cm. Készits olyan abrat, ahol az AD tavolsag:

a)4.cm,
b) 2 cm,
c)0cm!
Megoldas:
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4. Pisti apjanak kedvenc csokigolydit hAromféle csomagolasban arusitjak: 6, 9 és 20 darab
taldlhato egy-egy csomagban. A csomagokat csak egyben lehet megvasarolni. Pisti az
édesapja szuletésnapjara szeretne ajandékba venni annyi darab csokigolyot, ahany éves
az apukaja. Az idén ezt még nem tudja megtenni, de a kovetkezo évtol kezdve barmelyik
szuletésnapra mar be tud igy vasarolni. Hany éves az idén Pisti édesapja?

Megoldas: Ellendrizhetd, hogy 43 darabot nem lehet vasarolni a feltételeknek megfeleléen.
Viszont 44-t61 kezdve minden egész szamu csokigolyd megvasarolhato:

44=20+9+9+6 50=44+6
45=9+9+9+6+6+6 51=45+6
46=20+20+6 52=46+6
47=20+9+9+9 53=47+6
48=9+9+6+6+6+6+6 54 =48+6
49=20+20+9 55=49+6, stb.

Igy Pisti édesapja idén 43 éves.



